Projekt €. 7

Mite zadanou nasledujici mnozinu faktd. Vlastni jména oznacuji rtizné entity.

Nk =

8.

9.

Caje jsou &erné a zelené.

Kazdy zeleny Caj je svétlejsi nez Cerny Caj.

Zelené Caje jsou Cinské.

Caj, ktery je ¢insky, neni indicky, a naopak.

Ferda ma radé&ji ¢aj (x) nez (y) prave tehdy, je-li (x) svétlejsi nez (y).

Z4dny ¢aj neni rychlej$i neZ je sam.

Je-1i ¢aj (x) svétlejsi nez (y) a (y) zase svétlejsi nez (z), pak prvni €aj (x) je svétlejsi nez ten tieti
(2).

Keemun je éern}'/ ¢aj.

Panyong je Je také ¢ cerny ¢aj a neni mdlcky

10. Lung-Ting j Je zeleny ¢aj, a Pai-Mu-Tan je svétlejsi nez Lung- Tlng
11. Nektery z ¢aji Keemun, Panyong, Lung-Ting a Pai-Mu-Tan je indicky.

Odpovézte na tyto otazky.

PR ==

Kter¢ ¢aje (z Keemun, Panyong, Lung-Ting a Pai-Mu-Tan) jsou indické a které ¢inské?

Je Panyong svétlejsi nez Pai-Mu-Tan?

Je Keemun svétlejsi nez Panyong?

Je n&jaky ¢aj (x), ktery ma Ferda radéji nez jeho samotného (x)?

Ktery ze ¢inskych ¢ajii (z Keemun, Panyong, Lung-Ting a Pai-Mu-Tan) mé Ferda nejrad¢ji?

Pti hledani odpovédi vychazejte pouze z piedchozich faktti. Kazdou odpovéd dokazte rezoluci i
piirozenou dedukci. Pokud jednozna¢na odpovéd ano nebo ne neexistuje, ukazte na piikladu, ze jsou
mozné ob¢ varianty (tedy najdéte modely obou variant). Pii vypracovani tohoto projektu se fid'te
pokyny uvedenymi na adrese http://labis.vsb.cz/~jarin/projekty mzi.php.
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